

Сразу хотелось бы заметить, что данная статья предназначена тем, у кого уже есть или вот вот намечаются дети.

Пожалуй, счастливы те родители, которым не доводилось видеть большие грустные глаза своих детей. Нет, ну в самом деле, представьте себе ситуацию, когда ваш ребенок приходит из детского садика и захлебываясь от возбуждения рассказывает вам, как какой-нибудь условный Вася Пупкин вчера вместе с родителями попал на праздник и как там все было здорово - и шары с цветами, и конфеты, самые, что ни на есть шоколадные в огромном количестве и самое главное - детская сказка. И ведь задумайтесь только, ваш ребенок рассказывает обо всем этом и заглядывает в глаза, в тайном ожидании если не такого же счастья, то хотя бы чего-нибудь отдаленно похожего. А ведь вам, уважаемые папы и мамы все как - то не до того, да и какие нынче праздники с нашей то среднестатистической заработной платой. К тому же в головах большинства наших соотечественников отчего-то накрепко засели стереотипы девяностых, когда считалось, что организация детского праздника это что-то совсем уж с другой планеты и доступно, наверное, только "новым русским", способным с легким сердцем каждый вечер оставлять на голубом сукне казино десятки тысяч вечно зеленых бумажек. Да и какие вообще праздники, когда даже самый обычный поход в известную заокеанскую забегаловку для некоторых наших сограждан если и не является событием экстраординарным, то уж, по крайней мере, претендует на то, чтобы стать чем-то запоминающимся. Поэтому некоторые из нас предпочитают клятвенно пообещать ребенку гипотетический праздник и заодно воспользовавшись представившимся случаем подстегнуть свое чадушко к хорошей учебе или просто к послушанию, есть среди родителей и такие, кто с горечью честно заявляют отпрыску о том, что на проведение такого праздника вообще нет денег. Вот и приходится останавливаться перед вполне законным вопросом: Почему условный Вася Пупки может получить праздник здесь и сейчас, а ваш вполне себе настоящий ребенок должен либо дожидаться соболезнования родителей, либо вообще забыть о чем-то подобном до лучших времен. И ведь отчего-то нам, великовозрастным дядям и тетям, не познавшим в большинстве своем по настоящему грамотно организованных детских праздников невдомек, что в наше время на рынке услуг существуют такие профессиональные компании, как, например фирма "Адэлантэ", которые если уж не собаку съели на организации подобных детских торжеств, то по крайней мере знают об этом все или почти все. И уж тем более, откуда нам знать, что подобное громадное счастье для ребенка вовсе не является привилегией избранных и вполне доступно по ценам. Позволю себе небольшую цитату с сайта компании "Адэлантэ":

«Каждый праздник, который вы устраиваете своему ребенку это событие. Событие, которое ваш ребенок будет помнить очень долго. На некоторое время мы поможем вам и вашему ребенку попасть в сказку. Где будет много шаров цветов различных зверей фейерверк и многое другое. Наши менеджеры помогут подобрать кафе или ресторан, согласуют меню для праздника, наши фотографы оставят вам множество памятных снимков, глядя на которые, и вы и ваши дети смогут возвращаться ту сказку еще не один раз. Все хлопоты и проблемы, возникающие с организацией праздника, мы возьмем на себя, вам нужно будет только прийти, а остальное это уже наша забота».

Организация и проведение детских праздников

Автор: Bundis

29.11.2008 00:50 -

А теперь позвольте снова вернуться к началу моего повествования, в котором, если моя память сегодня ночевала со мной речь шла о ребенке, захлеб рассказывающем о сумасшедшей радости, постигшей его коллегу по детсаду. Загляните, пожалуйста, еще раз в эти большие, бездонные и совершенно ни в чем не виноватые глаза и попробуйте понять, что организованный вами для ребенка праздник будет сродни полету на луну, и пусть это даже скажется на вашем семейном бюджете, ведь позже вы поймете, что на свете нет ничего дороже радостного детского смеха и пушистой усталой головы, засыпающей на вашем плече с доброй, где-то даже загадочной улыбкой.

По материалам с сайта <http://www.art-piar.ru>

Сopyright Наиль Алимжанов.